

## HERWEFOAM CURA

## Hautpflegeschaum für Haut und Hände

Beschreibung:

HERWEFOAM CURA ist ein feinporiger, gut verteilbarer und cremiger Hautpflegeschaum für Haut und Hände mit einem angenehm dezenten Duft.

Zusammensetzung (INCI):

AQUA (WATER), GLYCERIN, BETAINE, GLYCERYL CAPRYLATE, GLYCERYL OLEATE, DISODIUM LAURYL SULFOSUCCINATE, COCYL METHYL GLUCAMIDE, DISODIUM COCOYL GLUTAMATE, COCO GLUCOSIDE, CHAMOMILLA RECUTITA (MATRICARIA) FLOWER EXTRACT, CETYL ALCOHOL, MYRISTYL ALCOHOL, LAURYL ALCOHOL, LACTIC ACID, ALLANTOIN, PROPYLENE GLYCOL, PARFUM (FRAGRANCE), SODIUM CHLORIDE, CITRIC ACID, PHENOXYETHANOL, P-ANISIC ACID, SORBIC ACID, POTASSIUM SORBBATE, SODIUM BENZOATE, TOCOPHEROL, HYDROGENATED VEGETABLE GLYCERIDES CITRATE.

Eigenschaften:

HERWEFOAM CURA ist ein schwach fettender Hautpflegeschaum mit einem feuchtigkeitsspendenden Komplex aus Glycerin, Betain und Milchsäure. Er enthält weiterhin pflegende, kosmetische Lipide sowie einen Extrakt aus der Kamille. Durch die besondere Applikationsform ist ein rasches, lückenloses und gleichmäßiges Auftragen der Hautpflege und damit ein schnelles Einziehen in die Haut gewährleistet. Es resultiert ein angenehm griffiges, nicht fettiges Hautgefühl. HERWEFOAM CURA ist mit einem pH-Wert von ca. 5 für alle Hauttypen geeignet, die Hautverträglichkeit wurde dermatologisch getestet. HERWEFOAM CURA ist silikonfrei sowie frei von PEG und Mikrokunststoffpartikeln. HERWEFOAM CURA ist besonders ergiebig und dadurch ressourcenschonend. Das Konzentrat wird über schaumerzeugende Systeme dosiert und ist sehr sparsam in der Anwendung. Mit 1 L Konzentrat sind ca. 2500 Dosierungen möglich.

Anwendungsgebiete:

HERWEFOAM CURA ist ein Spezialhautpflegeschaum zur Pflege von Haut und Händen, der nach jeder Hand-, Gesichts- und Körperwäsche, auch während und nach der Arbeit anwendbar ist. HERWEFOAM CURA ist besonders geeignet, wenn ein fettendes Hautgefühl unerwünscht ist. In allen Arbeitsbereichen einsetzbar.

Anwendung:

Tragen Sie eine angemessene Menge Hautpflegeschaum auf den Handrücken auf und verteilen Sie den Hautpflegeschaum sorgfältig auf den Handrücken. Behandeln Sie auch die Handinnenflächen und vergessen Sie nicht die Fingerzwischenräume. Berücksichtigen Sie noch die Nagelbetten, Fingernägel und -kuppen sowie abschließend Ihre Handgelenke.

Gesetzl. Vorschriften:

HERWEFOAM CURA unterliegt der EU-Kosmetik-Verordnung und entspricht dieser in der zur Zeit gültigen Fassung. Eine Kennzeichnung entsprechend Gefahrstoffrecht entfällt.

Lagerung und Haltbarkeit: HERWEFOAM CURA ist bei Raumtemperatur 30 Monate (ab Herstellungsdatum) haltbar. Das jeweilige Haltbarkeitsdatum ist auf der Verpackung angegeben. Geschlossen und bei

Raumtemperatur aufbewahren.

Verpackungsgrößen:

50 ml Sprühflasche, 1000 ml VIVA Flasche

**Entsorgung:** 

Die Kartonagen und Kunststoffverpackungen können dem örtlichen Recycling zugeführt

werden.

Seite 1 von 1 Revision 2 – September 2022

HERWEFOAM CURA

Unsere Angaben und Empfehlungen entsprechen dem heutigen Stand unserer Kenntnisse und befreien den Abnehmer nicht, die Ware für seinen speziellen Einsatzzweck zu prüfen. Jegliche Haftung für unsere Hinweise ist ausgeschlossen.

